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ATA No o3m2o
Sessão Ordinária 16/03/2026

Aos  dezesseis  dias  do  mês  de  março  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  seis  nas
dependências da Câmara  Municipal de Vereadores de Ponte Preta/RS,  em  Sessão
Ordinária,   à§   dezenove   horas   e   cinquenta   e   nove   minutos   reuniu-se   o   Poder
Legislativo do Município de Ponte Preta, tendo como Presidente o Vereador Laércio
Brun,  que pediu  para que todos ficas§em  de  pé para fazer a oração do Pai  Nosso.
Dando   início   aos   trabalhos.   o   Presidente   procedeu   à   chamada   dos   colegas
Vereadores: Alceu Carus,  Carubla  Paula Zukowski,  Catiano Celi,  Gelson  Balzanello,
Jandir  Mariinelli,   Pierina   Neusa  Lazzarin,   Seleni  Fatima   Bortolini  e  Welison  José
Valduga,  estando  todos  presentes.  Após.  0  Presidente  solicitou  que  a  Secretária
fizesse a leitura da Ata da ultima sessão,  que como ninguém desejou manffestar-se
foi   colocada   em   votação,   aprovada   por  todos   os   Vereadores.      Feito   isso,   o
Presidente   passou   para   o   grande   expediente,   sendo   que   a   palavra   ficou   a
disposição pelo tempo de cinco  minutos,  os Vereadores Seleni,  Catiano,  Carubla  e
Pierina  manffestaram-se.   0   Presidente  seguindo  o  que  determina  o  Regimento
lnterno   da   Câmara   Municipal   determinou   a   apreciação   da   matéria   do   Poder
Executivo  solicitando  a  Secretária  que  realizasse  a   leitura  do  Projeto  de  Lei  n°
010/2026,   que:   "Cria   cargos   de   provimento   efetivo,   autoriza   as   contratações
emergenciais.   e   dá   outras   providências".   0   Presidente   colocou   o   Projeto   em
discussão,  sendo que os Vereadores Jandir e Welison  manjfestaram-se.  Posto em
votação  aprovado  por  todos  os  Vereadores.   Feito  isso,  o  Presjdente  solicitou  a
Secretária que realizasse a leftura do Projeto de Lei n° 011/2026, que: "Dispõe Sobre
a  reserva de vagas especiais às pessoas com deficjência,  nos termos do artigo 37,
Vlll,  da  Constftujção  Federal  e  dá  outras  providências".   0  Presidente  colocou  o
Projeto  em  discussão,  sendo  que  nenhum  Vereador  desejou  manifestar-se.  Posto
em votação aprovado  por todos os Vereadores.  Feito  isso,  o  Presidente  solicitou a
Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Lej n° 012/2026, que: "Djspõe sobre
a  limpeza  e  roçada  de  lote§  urbanos,  e  dá  outras  provjdêncjas"'.   0  Presidente
colocou   o   Projeto  em   di§cu§§ão  sendo  que  os  Vereadores  Welison  e   Laércio
desejaram  manifestar-§e.  Po§to  em  votação  foi  aprovado  por  todos.  Feito  isso,  o
Presidente   solicitou   a   Secretária  que   realizasse   a   leitura   do   Projeto   de   Lei   n°
013/2026, juntamente com emenda  modjficatjva que:  "Autoriza o Poder Executi.vo a
ceder  o  u§o  de  bens  e  dá  outra§  providências".  Emenda  Modmcativa:  .`Modifica  a
redação do art. 5° clo Projeto de Lei n° 013#026".  Em seguida, o Presidente colocou
o projeto e a  Emenda  Modificativa em discussão,  os Vereadores  Laércio e Welison
desejaram  manifestar-se.   Posto  em  votação,  o  projeto  e  a  Emenda  Modificativa
aprovado  por todos  os  Vereadores.  Feito  isso,  o  Pre§jdente  solicitou  a  Secretárja
que  realizas§e a  leitura do  Projeto de  Lei  n° 014/2026,  que:  "lnstitui  o  Programa  de
lncentivo   ao  Atleta,   denominado   Bolsa  Atleta   11,   e  dá  outras   providências".   Em
seguida,  o  Presidente colocou o projeto em djscussão,  na oportunidade o Vereador
Jandir  manifestou-se.  Encerrada  a  di§cussão,  o  projeto  foi  submetido  à  votação,
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Secretária  que  realizasse  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  n°  015/2026  que:  "Autoriza  o
Município  a  disponibilizar  serviços  de  acesso  à  internet  na  forma  que  estabelece".
Em seguida,  o Presidente colocou o projeto em discussão,  como nenhum Vereador
desejou   manffe§tou-§e.   Posto   em   votação   o   projeto,   aprovado   por   todos   os
Vereadores. Ato posterior passou-se à apreciação da matéria da Ordem do Dia, com
a análise da  matéria  do  Poder  Legislativo,  incluída  na  ordem  do dia.  0  Presidente
scilicitou a Secretária à leitura da lndicação n° 002/2026, nos seguintes temos: "Que
o Poder Executivo Municipal, dentro de suas possibilidades,  providencie a instalaçáo
de  um  elevador  no  prédio  da  Prefeitura  Municipal  de  Ponte  Preta,   RS,  visando
garantir melhores  condições  de  aoessibilidade  aos  cidadãos e  servidores  públicos".
0 Presidente eolocou em discussão a lndicação, solicitando a palavra,  momento em
que passou a Presidência ao Vice-Presidente, e na qualidade de Vereador justificou
a   necessidade  da   instalação   do  elevador  no   prédio   Publicx)   da   Prefeítura.   Em
segui.da retomou a  Presidência e colocou a indicação em discus§ão.  Como nenhum
mais  Vereador  desejou  manifestar-se.   Posta  a  indicação  em  votação,  a  mesma
aprovado por todos os Vereadores.  Em seguida,  passou-se para os esclarecimentos
pessoais pelo tempo de cinco minutos,  sendo que os Vereadores Welison,  Laércio,
Jandir,  Catiano, Alceu manifestaram-se, e em seguida o próprio Presidente fez suas
colocações  finais.  Nada  mais  havendo,  em  nome  de  Deus,  o  Presidente  deu  por
encerrada  a  Sessão,  convocando  os Vereadores  para  nossa  próxima  Reunião que
se dará no dia 30/03A2026, às 20h.

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

i o Secretária
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